

**CORRIGENDUM (1) Dt:08.08.2024**

**Issued to Tender Specification No. ENE54-OPCS0OUTE/1/2024-PD, Date:05.08.2024.**

Tender Id No (Apeprocurement portal)	:	747401
Department Name	:	New & Renewable Energy Development Corporation of AP Ltd (NREDCAP)
Name of work	:	Outsourcing of Services of 96 Nos Man Power to work in various office wings of NREDCAP for a period of 7 months from 01.09.2024 (or) from the actual date of commencement of work upto 31.03.2025 with ECV of Rs.2,22,28,136/-

\*\*\*\*\*

In connection with the Tender Id No. 747401 issued for “Outsourcing of Services of 96 Nos Man Power to work in various office wings of NREDCAP for a period of 7 months from 01.09.2024 (or) from the actual date of commencement of work upto 31.03.2025”, the following amendment is hereby issued to the line description mentioned against SIno.9 in the table of (A) PRICEBREAK-UP FORMAT itemized in ANNEXURE-X/ PART-II (PRICE BID)/Page 37 of Tender specification..

(1) The line with description of “**Grand Total amount for 7 months (Sl. No. 5 x 7 months)**” against SIno.9 in the table shall be amended to read as follows

**“Grand Total amount for 7 months (Sl. No. 8 x 7 months)”**

**Note: 1.** The firm shall quote the lumpsum value of above Grand Total amount for 7 months (Sl. No. 8 x 7 months) on AP e-procurement platform which is inclusive of Remuneration(wages), EPF, ESI, Supervision charges and GST (18%).

**2.** Sl. No. 8 is the total amount per one month including Remuneration, EPF, ESI, Supervision charges and GST (18%).

All other requirements, terms & conditions stipulated in the subject tender remains unaltered.

**Sd/-  
General Manager,  
NREDCAP**